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Tuto knihu věnuji svým předkům. 
S láskou.

Jan

Jsme někde v mracích,
dědo Františku,
a odjíždíme pryč

vlakem NASEBEMÁVÁŠ.
Co na nás vůbec
bylo smrtelné?

(Napsáno 1974, dva roky před emigrací)
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NA ÚVOD

PLUTO

Plútos je řecký bůh hojnosti a bohatství, Pluto zase římský vládce podsvětí, 
jehož řecké jméno zní Hádés. Pluto je ovšem také od roku 1930, kdy byl 
objeven, devátá a nejzazší planeta sluneční soustavy. Na kongresu Meziná-
rodní astronomické unie (IAU) v Praze roku 2006 byl Pluto „degradován“ 
na pouhý planetoid (malou planetku), a tak vyškrtnut ze seznamu regulér-
ních planet. Jeho střední vzdálenost od Slunce je téměř šest milionů kilo-
metrů a rovníkový průměr má 2302 km (Země 12 756 km). Na nočním 
nebi je pozorovatelný pouze velkým dalekohledem, neboť jeho jasnost do-
sahuje 13,9 magnitudy – prostým okem jsou rozeznatelné hvězdy do šesté 
magnitudy. Světlo z Pluta k nám v současné době letí přibližně čtyři a půl 
hodiny (ze Slunce osm minut). Podle názoru astrologů symbolizuje Pluto 
v horoskopu temnou sílu kolektivního podvědomí. Přináší někdy až fana-
tickou touhu po moci a houževnatou vůli přežít každou katastrofu, stejně 
jako hlubokou transformaci jednotlivce i celé společnosti.

TRANSFORMACE

(z  lat. transformatio, přetvoření) Tento výraz se používá ve více význa-
mech, obvykle však znamená podstatnou změnu nebo proměnu.

KONSTELACE

Systemické nebo také rodinné konstelace jsou metodou poradenství, 
osobního rozvoje a  sebepoznání. Na  jejich vzniku se zásadní měrou 

Na úvod
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podílel německý fi lozof a terapeut Bert Hellinger (nar. 1925). V konstela-
cích jde především o důsledný pohled na celek jako na něco, co přesahuje 
pouhou sumu svých částí. Dále se zkoumají vztahy jednotlivých členů 
systému mezi sebou, především zda byl někdo vyloučen, znevýhodněn či 
ho potkal těžký osud. Během konstelačního procesu se spojuje pocitový 
prožitek účastníků s hlubokým pochopením souvislostí v daném systému 
– v rodině, v práci, v sociálním kolektivu anebo v jakémkoli jiném celku. 
Konstelace tak představují jedinečnou transformativní sílu, která může 
účastníky hluboce a trvale ovlivnit.

TATO KNIHA

je o proměně. O té, která se vkrádá do našeho vědomí a mění je, o té, 
kterou sdílíme s přáteli a se všemi lidmi, s nimiž se setkáváme a kterých je 
stále víc. O proměně, která zrychluje naše učení, prohlubuje naši schop-
nost přijmout to, co je, která nás vede za hranice donedávna nepředsta-
vitelného a nemyslitelného. Začínáme tušit, že bez této proměny pro nás 
není budoucnost. Jsme jako housenky, které se buď probudí do motýlího 
života, nebo se neprobudí vůbec.
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